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Moravskoslezský kraj má v rozpočtu připraveno skoro 30 milionů korun na projekty
menších obcí v regionu. Hejtmanství tak přispěje na rekonstrukce a výstavbu venkovské
infrastruktury, ale i na neinvestiční projekty. Cílem programu Podpora obnovy a rozvoje
venkova je zlepšit život místních obyvatel.

„Program pro obnovu a rozvoj venkova vyhlašuje hejtmanství od roku 2004. Za těch 20 let bylo
rozděleno přes 521 milionů korun na více než 1700 projektů. Obce a mikroregiony mají o tento
program každoročně velký zájem, pomáhá jim s realizací menších rozvojových projektů,“ uvedla 1.
náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje Šárka Šimoňáková a upřesnila, že pro rok 2025 je
pro žadatele připraveno 29,8 milionu korun. Výzva poběží od 2. ledna, o poskytnutí dotací bude
rozhodovat březnové zastupitelstvo.

„Letošní program zahrnuje několik novinek. Obce si budou moci požádat na svůj investiční projekt o
100 tisíc více než v loňském roce, tedy 500 tisíc korun. Navíc mají nově možnost si z krajských peněz
pořídit samoobslužný box. Další novinkou letošního programu je nový dotační titul zaměřený na
podporu přípravy projektů veřejných prostranství v obci. Až 400 tisíc korun mohou žadatelé získat na
studie, analýzy a posudky, které obce využijí jako podklady pro projektové dokumentace. Tento
dotační titul je určený pro obce až do 10 tisíc obyvatel,“ vysvětlila náměstkyně hejtmana kraje Šárka
Šimoňáková.

Všechny obce se musí na realizaci podpořených projektů finančně podílet. Například na výstavby je
nutná jejich 60procentní spoluúčast. Zvýhodněné jsou obce, které se zúčastnily posledního ročníku
soutěže Vesnice roku. Díky tomu budou moci na svůj projekt získat ne 60, ale dokonce až 80 procent
celkových uznatelných nákladů.

„V minulé výzvě kraj přispěl například na modernizaci hřišť v Bítově, Ropici a Bratříkovicích. A třeba
v Tvrdkově, Moravskoslezském Kočově a Tiché rekonstruují s krajským přispěním chodníky a místní
komunikace. Hezčí a bezpečnější zahrady mateřinek mají díky krajské dotaci Skotnice a Otice,“
sdělila náměstkyně hejtmana kraje Šárka Šimoňáková.
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